株式会社みちのく銀行





みちのく銀行カップ「第11回青森県ジュニアカーリング春季大会」 への特別協賛について

株式会社みちのく銀行(取締役頭取 藤澤 貴之)は、カーリングの街を標榜する青森市に本店を構えており、子どもの未来を応援する地域金融機関として、「みちのく銀行カップ 『第11回青森県ジュニアカーリング春季大会』」(主催:青森県カーリング協会 会長 佐藤健一) に特別協賛いたします。

本大会を通じて、将来の日本代表を目指すジュニア選手の育成・強化に繋げるなど、カーリング競技振興を通じた地域貢献活動を継続してまいります。

記

【本大会の概要】

主催	青森県カーリング協会
特別協賛	みちのく銀行
開催日時	4月1日(土) 9:00 ~ 18:00 開会式・競技 (開会式終了後) 4月2日(日) 9:00 ~ 19:00 競技・閉会式 (競技終了後)
開催場所	みちぎんドリームスタジアム(青森市スポーツ会館)カーリングホール 住所:青森市合浦一丁目13-1
参加チーム	男子5チーム、女子4チーム
競技方法	【予選】 男子・・・5 チームによる総当たり戦(リーグ戦方式) 女子・・・4 チームによる総当たり戦(リーグ戦方式) 【決勝・順位決定】 予選順位により決勝トーナメントを行い、決勝戦及び順位決定戦を実施する

以 上